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Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 0499/2025 der Dezernat IV betreffend Einrichtung einer
Seniorentagesstitte in Mainz-Hechtsheim (SPD)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:
1) Wie sieht der aktuelle Sachstand in dieser Thematik aus?

Um die Seniorentagesstatte im Hechtsheimer Biirgerhaus zu reaktivieren, wurden von Seiten
der Stadt Gesprdche mit einem potenziellen Trager gefiihrt. Zwischenzeitlich hatte sich aller-
dings eine Kooperation zwischen der 6rtlichen Musikschule und den Mainzer Biirgerhdusern
ergeben. Nach Riicksprache mit den Mainzer Biirgerhdusern sind die Raumlichkeiten fiir die
Laufzeit von mind. einem Jahr von der Musikschule belegt, sodass der Seniorentreff hier aktu-
ell nicht stattfinden kann.

2) Zu welchem konkreten Ergebnis sind die Gesprdache gekommen?
Die Suche und Koordination nach einem geeigneten Trager fiir den Seniorentreff in Hechtsheim

wird wieder aufgenommen, sobald absehbar ist, dass die Raumlichkeiten wieder zur Verfi-
gung stehen.

Mainz, 01.04.2025
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